

是於世界盃外圍賽小組首2仗順利取 勝,不過馬爾代夫及不丹的實力均 不能與國足相提並論,港隊主帥金判坤已 明言會採取與此前2仗截然不同的戰術: 「這肯定是非常困難的一戰,有主場之利 的國足會給我們相當大的壓力,我們必須 先做好防守,希望做到1球不失。」

港足昨晚公佈最後23人大軍名單,羅港 威與有輕傷在身的聶凌峰雙雙落選。金判 坤表示比起清遠集訓前,球員狀態已經大 有改善:「經過球會季前訓練後,不少球 員的確有些疲態,不過港足集訓後已改善 不少,我認為港隊所有球員在心理及生理

國足今仗來勢洶洶,力求主場大勝,但 金判坤認為港隊仍有可乘之機:「每個人 都認為國足今仗可以輕鬆取勝,的確他們 是亞洲其中一支強隊,實力絕對在我們之 上,不過壓力卻在對手一方,輕裝上陣 下,我們或許可以踢出超水準。」為了激 勵港隊士氣,港足名譽團長詹培忠日前懸 賞50萬港元贏波獎金,賽和亦可瓜分

派6名守將截斷組織

面對國足的強攻,港隊今仗將 排出「大巴陣」頑抗,金判坤表 示至少會派出6名防守球員出 戰,截斷國足的前場組織:

我們對國足非常熟悉。 他們前線的郜林及武磊 很有威脅, 防線上的 張琳芃亦是一名非 常出色的球員,國 足球員身體非常強 壯,力量很強,今 仗我會優先起用一 些對抗性較強的球

至於國足主帥佩 蘭則認為國家隊球員 狀態不俗,已為今仗做 足準備:「我們23名球員 的身體狀態都很好,港隊是 一支非常有特色的球隊,對我 們球隊亦很熟悉,我們需要小心

很多內地球迷都期待國足迎來一場大 勝,以佔得出線先機,佩蘭則認為今仗首要 目的是全取3分,比數只是其次,相信球隊可以 踢出一場精彩比賽。



請出席,由於會議 室只能容納60名記 報章平時報道足球 的版面,優次分配 入座名額。國足的 法籍教練佩蘭及隊 長鄭智出席賽前記

表示要數港隊3球和全取「主客」共6分 的言論,佩蘭明顯收斂和低調。

佩蘭説:「明天(今天)對港隊的主場賽 失該球十二碼,但這些年亦有射入不少十 事,比數是次要的,我們需要一場勝仗, 二碼,如教練派他操刀,必會主射無疑。

定11名出場人選。

國足隊長鄭智與教練同一口徑,他指出 者,大會只能按各 對港隊這場賽事,國家隊不會單單只看一 場比賽的勝負,會向晉身12強的目標前 進,並指隊友們今仗沒有壓力。

鄭智毋懼再射十二碼

鄭智在04年的世界盃外圍賽主場對港隊 時,曾射失一記十二碼,間接令國足無緣 晉級,當被問到如果再有機會主射十二碼 時,會否感到害怕,鄭智指出當年雖然射

陳偉豪:體育可促進兩地關係



大戰氣氛更加濃厚,隊長陳偉豪認為 球員在場上只會專心比賽,體育和政 一樣全力以赴:「無論甚麼對手我都 治不僅應該分開, 促進兩地關係。

供了2.7萬張門票發售,其中2千張門 失1球。」

為球隊不會因此分心: 「球員上場就

門將葉鴻輝則表示無論任何對手都 是同樣的態度迎戰,作為門將,我今 仗的考驗肯定很大,不過披起港隊球 能容納4萬人的寶安體育場,今仗提 衣,我就不會懼怕任何對手,力爭不

心繫同胞 球迷兩方皆支持



香港文匯報訊(記者 李薇 深圳報 道) 為觀看這場具有紀念意義的比 賽,家住廣東汕頭的球迷劉先生在上 月18日準時搶票,無奈排不上隊。他 表示不能到場支持國家隊,也一定要 和朋友守在電視機前為國家隊助力。

劉先生指,目前國足的精神面貌很 好,競技水平提升不少,主帥佩蘭的

臨場指揮能力更是有目共睹,因此預 測國足可以3:0拿下比賽。至於港隊, 劉先生表示大家都是同胞,心裡也很 支持,但在國足出線面前,仍希望國 足勝出,就怕國足在比賽中大意: 「雖然港隊的歸化兵比較多,但整體 作戰能力不突出,我對國足信心滿 滿。」

關乎出線 盼國足勝出

有幸買到門票入場觀賽的方先生對 30年前的「5·19」戰役略有了解,他 認為目前國家隊很強勢,加上主場優 勢,小勝的可能性很大。至於港隊的 優勢,方先生指過去香港有不少外籍 球員很出名,但現在的歸化兵知名度 不是很高。

香港文匯報訊(記者 李薇、潘志南深圳報 道)世界盃外圍賽(世盃外)今晚在寶安體育中 心體育場舉行,目前體育場附近安檢設備及 6個出入口,40道人員入場安檢通道已基本 準備工作已經完成。對於時隔11年,國家隊 與港隊再次在世盃外圍賽交鋒,不少內地資 深球迷表示對國家隊很有信心,主場優勢加 上國足新戰衣助力,希望能取得好成績。

從9月1日開始,深圳公安針對比賽可能 出現的意外情況進行多次演練。昨日下午,

有近千名公安、便衣分佈在東門、北門和南 門進行演練,同時球員、貴賓和記者通道等 設置完畢。

港球迷南廣場通道入場

據了解,東廣場、北廣場通道口為內地球 迷入場通道,南廣場通道口為香港球迷入場 通道。北上深圳現場觀戰的港人,在羅湖乘

步行上地面,往左手邊步行繞體育場半圈後 可抵達南廣場。 今次賽會特別在南看台座席四周,安排近

坐地鐵羅寶線抵達「寶體」站後,從D出口

7百武警戒備,與隔鄰的內地球迷分隔開, 而4千名武警和2千名公安則會在寶安市政 府區進行安保任務。

另外,深圳市氣象台預報今天持續陣雨,然 而出於安保要求,長柄傘、尖頭傘及長度超過 50公分的雨傘不可攜帶入場,球迷在露天場 合觀賽,最好備有雨衣,方可順利觀賽。



國足勝率僅半 外圍賽交手



國足過去在世界盃外圍賽合共6次與 港足交手,取得3勝2和1負,勝率僅 一半,其中2場經典戰役,還直接摧毀 國足晉級之路。

兩軍對上一次在世盃外圍賽賽場對 戰,已是2004年11月17日,當年國足 在最後一場分組賽主場以7:0狂勝港 足,然而鄭智在該仗主射十二碼宴客, 被港隊門將范俊業成功救出,雖然國足 最後大勝一仗,並與同組的科威特齊得 15分,得失球差亦同是13球,但得球 方面不及對手,結果無緣晉級下一輪。

至於30年前的「5·19」戰役,更 是國足史上最慘淡的一天,當時國足 只要取得1分便能晉級,可是最終在 主場以1:2不敵港足,錯失出線的大

■香港文匯報記者 蔡明亮